Спливає термін подання декларації про утворення відходів у 2015 році
Відповідно до ст. 17 Закону України «Про відходи» суб’єкти господарської діяльності у сфері поводження з відходами зобов’язані мати дозвіл на здійснення операцій у сфері поводження з відходами, крім суб’єктів, діяльність яких призводить виключно до утворення відходів, для яких показник загального утворення відходів не перевищує 1000 умовних одиниць. Суб’єкти господарської діяльності у сфері поводження з відходами, діяльність яких призводить виключно до утворення відходів, для яких показник загального утворення відходів від 50 до 1000, зобов’язані щороку подавати декларацію про відходи.

В термін до 31 грудня поточного року суб’єкти господарювання мають можливість зареєструвати в Департаменті екології та природних ресурсів Харківської обласної державної адміністрації декларацію про утворення відходів у 2015 році. Вказані документи подаються через Єдиний дозвільний центр м. Харків (за адресою: Червоношкільна набережна, 26) в двох оригінальних примірниках.

Відповідно до Порядку повідомлення державного адміністратора або дозвільного органу про відповідність матеріально-технічної бази суб’єкта господарювання вимогам законодавства, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.05.2006 №685, суб’єкт господарювання має право вчиняти певні дії щодо провадження господарської діяльності з моменту реєстрації декларації у журналі обліку дозвільного органу. 
Звертаємо увагу, що за неподання дозвільному органові або подання в декларації про утворення відходів недостовірної інформації суб’єкти господарювання несуть відповідальність згідно з чинним законодавством. 
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